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 ΠΡΟΣ: 1ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ  
«Φροντιστήριον Τραπεζούντος»  
 
 
Θέμα: «Ευχαριστήρια επιστολή»  
 
 
Αξιότιμε κύριε Μερούση, 
Αξιότιμοι/ες Καθηγητές/τριες, 
το Διοικητικό Συμβούλιο & τα μέλη του Συλλόγου Βορείου Ελλάδος για Άτομα με Συγγενείς Καρδιοπάθειες 
’’Παιδικές Καρδιές’’ σας ευχαριστούν από καρδιάς για την επιθυμία τόσο της δικής σας όσο και του 
Συλλόγου των Εκπαιδευτικών του σχολείου σας καθώς και των μαθητών/τριών, να προσφέρεται στο 
Σύλλογό μας τα έσοδα από την εκδήλωση «Μουσικό ταξίδι μέσα από τα κινηματογραφικά τραγούδια του 
Μάνου Χατζηδάκι» στο πλαίσιο της οποίας η χορωδία του σχολείου σας τραγούδησε έργα για τον 
κινηματογράφο του συνθέτη Μάνου Χατζηδάκι και μαθητές/τριες απήγγειλαν πεζά έργα του συνθέτη και 
Ελλήνων στιχουργών και ποιητών. 
Το ποσό των χιλίων ενός ευρώ κατατέθηκε ως δωρεά και θα διατεθεί όπως και όλα τα έσοδα από τις 
δράσεις μας & των δωρεών για την στήριξη οικογενειών που βιώνουν καθημερινά την δυσκολία και την 
αγωνία  να παρέχουν στους οικείους τους το αυτονόητο, την ιατρική περίθαλψη που απαιτείται. 
 

Ο Σύλλογος «Παιδικές Καρδιές» είναι μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, υπόκειται σε κρατικό έλεγχο και έχει 
πιστοποιηθεί εκ νέου (ΦΕΚ 3422/1-7-22), ως φορέας παροχής υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα στο Εθνικό Μητρώο Φορέων Ιδιωτικού Τομέα και στο Ειδικό Μητρώο 
Εθελοντικών μη Κυβερνητικών Οργανώσεων. 
Οι προσπάθειες, αλλά και οι δράσεις μας, που έχουν πάντα σαν γνώμονα τα παιδιά & τους ενήλικες με 
συγγενείς καρδιοπάθειες, είναι σημαντικές όλα αυτά τα χρόνια και παρά τις οικονομικές & υγειονομικές 
δυσκολίες της εποχής, συνεχίζουμε να τους προσφέρουμε την αμέριστη συνδρομή και συμπαράστασή μας 
καθώς και στις οικογένειές τους, στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό.  
 

Με συνέπεια & διαφάνεια συνεχίζουμε να στηρίζουμε οικογένειες που ζητούν την βοήθειά μας & να 
καλύπτουμε τις ανάγκες σε ιατρικό εξοπλισμό στα νοσοκομεία της πόλης μας προς όφελος των πασχόντων 
από συγγενείς καρδιοπάθειες. 
 

H έμπρακτη συμπαράστασή σας στα παιδιά με Συγγενείς Καρδιοπάθειες μας συγκινεί και μας δίνει δύναμη. 
Πορευόμαστε 33 χρόνια, έχοντας δίπλα μας αληθινούς φίλους που αναγνωρίζουν το έργο του Συλλόγου 
μας. 
 

Σας Ευχαριστούμε από Καρδιάς που με την ιδιαίτερη ευαισθησία & την υποστήριξή σας αγκαλιάσατε τις 
’’Παιδικές Καρδιές’’ για να συνεχίσουν να πάλλονται με αισιοδοξία. 
 
Να είστε καλά και να προσφέρεται πάντα απλόχερα την αγάπη σας. 
Με τη στήριξή σας μπορούμε να συνεχίσουμε να βοηθάμε παιδιά που μας έχουν ανάγκη γιατί  

Υπάρχουν κάποιες καρδούλες που χρειάζονται περισσότερη προσπάθεια 
για να συνεχίσουν να χτυπούν. 

Χρειάζονται τη βοήθεια, τη συμπαράσταση και την αγάπη όλων μας. 
 

 
Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο 
Η Πρόεδρος                                                                                                       Η  Γεν.  Γραμματέας 

 
 

Χρυσούλα  Τσικριτσίδου                                                                                           Ζωή   Λουμάκου 
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